
1 

 

 
 
 
 
ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
                                                       Aos  cinco (05) dias do mês de Agosto do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Primeira sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 

deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 1ª 
sessão extraordinária realizada dia 05 de julho de 2019, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade, e registre-se a abstenção dos nobres vereadores Ana Fatima 
Moreira Pereira, Daniel Belizário de Oliveira, Hilton de Oliveira, Maicon Henrique 
Brizola. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo:  Projeto de Lei Complementar nº 05/2019 – dispõe sobre a 

criação de cargo de provimento efetivo de cuidador e auxiliar de cuidador, 
encaminhado através do OF.GP. Nº 107/07/2019 de 23 de julho de 2019. Projeto de 
Lei nº 50/2019 – Denomina “Onésio Martins” uma das ruas do Loteamento 
“Residencial Júlio Silva”, encaminhado através do OF. GP nº 108/07/2019 de 23 de 
julho de 2019. Projeto de Lei nº 51/2019 – Cria o Serviço de Acolhimento Institucional 
para Crianças e Adolescentes e dá outras providências, encaminhado através do OF. 
GP nº 107/07/2019 de 23 de julho de 2019. Projeto de Lei nº 52/2019 – Denomina 
“Everaldo Gatti” a garagem da Secretaria Municipal de Educação, encaminhado 
através do OF.GP. nº 110/07/2019 de 23 de julho de 2019. Projeto de Lei nº 53/2019 
– dispõe sobre a isenção do pagamento do consumo de água, taxa de esgoto e coleta 
de lixo fornecida pela Superintendência de água e Esgoto de Chavantes das igrejas 
evangélicas e católicas e os templos de qualquer culto do município e dá outras 
providencias, de 30 de julho de 2019, de autoria do vereador Rafael Lopes Garcia, 
conforme justificativa anexa. Projeto de Lei nº 54/2019 – Estabelece normas de 

prevenção contra criadouros dos mosquitos aedes aegypti e aedes albopictus no 

município de Chavantes e dá outras providências, de 01 de agosto de 2019, de autoria 
do vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto, conforme justificativa anexa. Projeto de Lei 
nº 55/2019 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar especial, com recursos 
recebidos do Ministério da Cultura, no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 
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mil reais), para reforma e ampliação do Teatro do Distrito do Irapé, encaminhado 
através do OF. GP. Nº 112/07/2019 de 31 de julho de 2019. Com a palavra o nobre 
vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, público 

presente e aqueles que nos assistem via internet. Pela primeira vez senhor presidente, 
numa história eu vejo aparecer primeiro o pai, depois a criança, porque a criança não 
apareceu até agora, pai para essa obra apareceu bastante, para essa verba, que foi 
fulano, que foi cicrano, mas até agora nada, a criança mesmo não nasceu, não 
começou nem a gestação ainda. Então mais uma vez nós vamos pedir, peço ao 
senhor para colocar em única discussão e votação o projeto de lei de número 55/2019, 
que se trata de abertura de crédito de 250 mil reais para o Teatro do Irapé, espero não 
estar falando besteira, mas estou pedindo em única votação, se o senhor puder 
colocar eu peço, porque se amanhã ou depois eu estiver errado aqui nesse pedido de 
hoje, eu vou na tribuna. Obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao 
Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que 
as comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei nº 55/2019 
seja incluído na Ordem do Dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 56/2019 – dispõe 
sobre autorização para assinatura de convenio com a União, visando a 
disponibilização, manutenção e conservação de imóvel para instalação do Cartório 
Eleitoral da 313ª Zona Eleitoral e dá outras providencias, encaminhado através do OF. 
GP nº 111/07/2019 de 30 de julho de 2019. Com a palavra o nobre vereador Maicon 
Henrique Brizola. Senhor Presidente, nobres vereadores, e aqueles que nos 

assistem via internet. Venho pedir que esse projeto em única discussão e votação 
com projeto de urgência.  Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do 

nobre vereador Maicon Henrique Brizola para que as comissões competentes deem 
seus pareceres e que o projeto de lei nº 56/2019 seja incluído na Ordem do Dia da 
presente sessão, para única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por 
unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na 
Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 57/2019 – dispõe sobre a criação do Elemento de 

Despesa 44.90.51.00 – Obras e Instalações, na Unidade Executora 02.11.02 Esporte 
e Lazer e abre um crédito suplementar por anulação na mesma dotação, encaminhado 
através do OF. GP nº 113/08/2019 de 1º de agosto de 2019. OF.GP nº 104/07/2019 
de 11 de julho de 2019, responde o requerimento nº 14/2019 de autoria do nobre 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. INDICAÇAO Nº 26/2019 – de 01 de agosto de 
2019 de autoria do nobre vereador Rafael Lopes Garcia INDICA conforme artigo 170 

do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado para que 
seja dado o nome do Senhor Joaquim Sebastiao de Oliveira, a uma das vias públicas 
de nossa cidade. Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente 
passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários 
sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Presidente. Eu fui o primeiro inscrito a fazer uso da palavra, peço 

licença aos nobres para falar para poder falar aqui da minha mesa, ok? Vou me 
colocar em pé. Bom, primeiro quero falar sobre o projeto de minha autoria, projeto de 
lei nº 53/2019, em conversas com alguns membros religiosos de nosso município e 
também do distrito, depois dessa conversa tive uma conversa com o diretor da 
superintendência de água e esgoto, do nosso município, o Marcos, e também com o 
prefeito, aí sim depois com a nossa doutora, nossa procuradora jurídica para que 
fizesse esse projeto.  A gente está diante de uma situação difícil não só Chavantes, 
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mas todo o país, com bastante dificuldade, mas diante dessa situação religiosa, enfim 
do trabalho que as igrejas fazem tanto no distrito como em Chavantes, fiz esse projeto, 
espero contar com o apoio de todos no dia da votação temos a presença do pessoal 
aí, para estar acompanhando aí, os valores não são tão grandes, mas eu acho que se 
no começo a dificuldade está aí, eles estão com bastante dificuldade para tocar as 
nossas igrejas, enfim, acho que é um projeto bastante importante, entendeu? 
Sabemos que a superintendência de agua e esgoto não passa por uma grande 
situação financeira hoje, com debito, com déficit negativo, só que eu analisei bem 
essas situações achei por bem, pela quantidade de igrejas e templos que a gente tem 
no nosso município, mas eu acho assim viável esse projeto, espero contar mais uma 
vez com o apoio de vocês, pra que a gente sim, juntos consiga, pelo menos ajudar 
todos os templos do nosso município. Também sobre a indicação de número 26, to 
fazendo um pedido para o prefeito, também peço o apoio dos senhores para que o 
prefeito de o nome de uma das nossas ruas do município, ou construção, ou reforma, 
ou ampliação de alguma coisa, o senhor Joaquim, é com muito prazer que venho fazer 
essa indicação, uma vez que fui criado com os meninos dentro da casa do senhor 
Joaquim, me lembro bem do jeito do senhor Joaquim, quando era novo morei aqui em 
Chavantes durante 05 anos e tenho bastante amizade com o Eduardo, com o Luciano, 
com a Silvia, então assim achei bacana fazer essa homenagem, ele merece, também 
a nossa Câmara Municipal quando era lá em cima lá na prefeitura, os moveis que era 
da Câmara antiga, foi tudo construída pelo senhor Joaquim, enfim ele tem 
estabelecimento aqui em nosso município, os netos, filhos, até hoje moram em nosso 
município. Então eu acho que é uma indicação legal da minha parte, espero contar 
com o apoio de todos para que o prefeito também atenda esse pedido. Quero aqui 
também falar sobre, mais uma vez o pedido do negócio do teatro, me lembro bem da 
história do teatro, isso foi bem antes, nem pré-candidato a vereador eu era, o nobre 
deputado estadual Fernando esteve lá no distrito e questionado por um primo meu 
sobre questões do nosso distrito, e me lembro que na oportunidade ele cogitou essa 
possibilidade do Fernando estar ajudando o teatro, o Fernando, me lembro bem das 
pessoas que estavam lá, no local, na hora, hoje, que nem o nobre falou, parece 
bastante coisa, mas enfim eu também não quero  entrar nesse mérito, cada um que 
faça o que achar que tem que fazer, mas eu me lembro bem de todos os que estavam 
presente no dia em que foi feito esse pedido, e o deputado na verdade na primeira 
gestão como deputado estadual, ele fez essa promessa que iria ajudar e na verdade 
ele ajudou, acompanhou o prefeito até Brasília pra conversar com o ministro da 
Cultura e do Turismo, aonde conseguiram essa emenda, espero também que o 
prefeito consiga dar andamento no setor de planejamento, enfim com o pessoal 
competente e que faça isso o mais rápido possível, o nobre pediu para que seja votado 
em única votação e discussão com os pareceres agora da comissão no intervalo, e 
também fico nesse aguardo, tá. Sei bem o que houve, sei bem o que aconteceu, desde 
o começo, mas eu também estive participando, tenho a minha participação porque 
sou do partido, sou do PPS, e o ministro sim também é do PPS, espero que isso 
aconteça o mais breve possível para que o nosso distrito receba essa reforma e que 
seja feita essa melhoria o mais breve possível. Também estive com a nossa secretária 
da saúde, antes mesmo da reinauguração, inauguração da reforma do Posto de 
Saúde, eu acho que se a gente entender bem fui acompanhar, ver algumas questões 
lá que foi questionado, o posto foi feito uma reforma, não foi construído do começo, 
não é um projeto de construção e sim uma reforma e as pessoas tem que ter um 
pouco mais de cuidado com o que vai falar, com o que vai questionar, a Sueli é uma 
pessoa muito competente, ela toda vida, eu sempre venho falar isso, as dificuldades 
que a gente encontra com o prefeito em questionamento, em discussões políticas, 
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enfim ela sempre foi uma pessoa muito competente, muito profissional, sempre 
atendeu, então ela merece um respeito, ela merece ser ouvida, qualquer questão se 
ela for procurada eu tenho certeza que ela está sempre à disposição para melhor 
esclarecimento de todo o ocorrido, do que está acontecendo dentro da pasta da 
saúde, então acho que ela merece esse voto de confiança e a gente tem que estar 
entrando em contato com ela e sim depois tomar qualquer decisão, antes falar com a 
secretária, que ela é uma pessoa de muito caráter e conheço muito bem a Sueli, e ela 
não vai fazer nada errado, porque ela é uma pessoa muito íntegra, conheço a Sueli, 
muito bem, então eu posso falar isso. Estive presente na reforma, na inauguração da 
reforma do posto, afirmo de novo, reforma, porque as vezes as pessoas misturam as 
coisas, não é construção é reforma. Então tem que ter uma coerência em relação a 
isso aí porque depois a gente fala as coisas aí e acaba ofendendo as pessoas que 
estão na gestão, então procurei ela pra estar levantando algumas questões e ela 
deixou bem esclarecido junto com o pessoal do planejamento, engenheiro, enfim, a 
gente tem o respaldo ali da Sueli. Também fiz um oficio para o prefeito em decorrente 
essa reforma sobre o coberto, tão falado, tão pedido que foi para o prefeito, formalizei 
isso no oficio, encaminhei para o prefeito e ele se prontificou em fazer esse coberto 
lá, porque isso é muito importante, a gente vem desde o primeiro ano de gestão, de 
2017, falando sobre esse coberto lá, para as pessoas, para os pacientes que vão para 
outras cidades de madrugada, pra não ficar no tempo, no frio, na chuva, a gente sabe 
que realmente tem essa dificuldade, o prefeito me garantiu que vai tomar essa 
providencia e que vai estar atendendo esse pedido, tomara que ele realmente consiga 
fazer isso que vai ser uma benfeitoria muito importante para o nosso distrito. Também 
em cobrança ao Ademir, ao prefeito, caminhando sentido ao Santo Antônio nas beiras 
das estradas tem colchões, sofás, entulhos, sujeiras, lixos orgânicos, materiais 
recicláveis, tudo jogado na beira da estrada, fui até o prefeito também, durante esse 
tempo que a gente ficou parado, andei na nossa cidade, entendo as dificuldades que 
tem, mas também não posso deixar de falar da boa vontade tanto das pessoas que 
me atenderam com a maior boa vontade pra tentar solucionar o problema porque é 
fácil a gente chegar aqui pegar o microfone e descer o pau e sem ter conhecimento 
nenhum do que está acontecendo em nosso município.  Um aparte ao nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, obrigado pelo aparte. Achei até 

engraçado o senhor dizer que o senhor foi na estrada que liga Chavantes a fazenda 
Santo Antônio, e o senhor encontrou isso aí, não precisa sair de Chavantes para ver 
isso não, isso aí está na cidade toda, são as pessoas, quando eu falei no começo do 
ano aqui que algumas pessoas precisavam ser reeducadas quanto a esse tipo de 
coisa. Fizeram vídeo, editaram vídeo, que eu falei que a população inteira de 
Chavantes era medíocre, era não sei o que, mas se o senhor andar na rua, qualquer 
cidadão andar na rua aí, vocês vão ver sofá jogado, geladeira jogada, cama, o que 
vocês pensar, vocês vão achar na rua, agora fala pra mim, a administração chega e 
faz uma limpeza, tem lugar, eu não vou citar, tem lugar ali perto da Júlio Silva lá, a 
última rua, são feitas limpezas diretas, gente o pessoal está jogando lixo de residência, 
gente, lixo que você faz todo dia, vai lá e joga a sacolinha, oh, o lixeiro passa,  isso é 
uma vergonha, isso aí tem que ser falado, isso aí tem que ser cobrado também, assim 
como nós somos cobrados nós temos que cobrar também. Tem um terreno lá, para o 
senhor ter uma ideia de tanto a prefeitura limpar já está fazendo um buraco no terreno, 
já se faz um buraco, aí limpa e as pessoas já estão achando que aquele buraco já é 
pra jogar entulho de novo. Isso, isso não dá pra aceitar gente, isso não é fazer política, 
isso não é falar mal de ninguém, isso é educação que tem que vir de casa, agora o 
senhor fala que foi daqui até o Santo Antônio, não precisa, anda beirando essa cerca 
que a usina fez aí, anda nas ruas da cidade aí, vocês vão ver como está Chavantes. 
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As vezes as pessoas chegam em Chavantes e vem perguntar não tem lei? Lei tem, 
mas não vence, como é que vai fazer isso aí gente? Nós não podemos abaixar a 
cabeça pra isso aí, e eu peço para os nobres não pode sempre passar a mão na 
cabeça, nós somos cobrados pra fazer o melhor, mas nós também temos que cobrar 
pra que tudo ocorra da melhor maneira, isso eu falo vereadores, executivo e para a 
população também senhor presidente. Obrigado pelo aparte. Presidente. Acho que o 
nobre tem razão na colocação, também no residencial Júlio Silva, tem uma rua, acho 
que todos já passaram naquela rua, é um absurdo o que fazem lá, não sei quem é, 
não posso apontar o dedo pra ninguém, mas as pessoas que fazem isso, não vamos 
generalizar a coisa também, porque fica esquisito, porque não é todo mundo que faz, 
mas jogar lixo no meio da estrada, na beira onde plantaram arvore, onde o meio 
ambiente foi lá plantou, as pessoas jogam tecido, calçado, colchão, até roupa intima, 
encontrei, é um absurdo, garrafa de vidro quebrada onde crianças vão passar, enfim, 
entendo que a dificuldade da gestão em estar punindo todo mundo em relação a isso 
aí não é fácil porque as vezes você não consegue encontrar a pessoa que jogou, 
entendeu, porque não é na porta da casa como que você vai autuar a pessoa fez isso, 
mas enfim, aí levantei essa questão do Santo Antônio porque estive lá durante o final 
de semana, passando por ali, vi a dificuldade, já falei com o prefeito, ele ai fazer a 
limpeza e estudar uma forma de tentar inibir esses acontecimentos das pessoas 
estarem jogando sofás, colchão, armário, roupa, material orgânico, reciclável, enfim, 
sacolas, plásticos, tudo, já encontrei de tudo jogado lá beirando a estrada, é um 
absurdo, mas enfim, estamos fazendo a nossa parte levando a conhecimento do 
prefeito, mas também pedindo as pessoas que estão tendo dificuldade com esses 
descartes desse material, procurar a prefeitura para estar vendo a possibilidade de 
agendamento de dias para a prefeitura estar se organizando para fazer recolhimento 
desses materiais para que não fique na cidade como o nobre falou pessoas de fora 
vem e olha e acha que está abandonada. E não é bem por aí, a gente sabe do esforço 
que está sendo feito para estar atendendo essa demanda aí dos nossos munícipes. 
Enfim, deixo esse pedido também ao prefeito para que tome as providencias em 
relação a isso aí. Também quero aqui deixar a conhecimento dos nobres, já fiz aqui 
um adiantamento do repasse nosso aqui do Legislativo, aqui no nosso plenário foi 
trocado, como todos já sabem, foi falado o telhado com uma verba do seguro do nosso 
prédio, e já fiz essa devolução para o prefeito, esse valor não entra dentro do nosso 
orçamento anual, e já foi repassado para ele, quase 30 mil reais, esse dinheiro é pra 
que? Pra que ele desse início as licitações sobre o campo, como sempre falei aqui, 
foi um pedido meu já desde o primeiro meu, é lá no bairro onde eu moro, na CDHU, o 
valor do projeto é em torno de 94 mil reais e vou estar repassando os outros 57 mil 
reais que falta dentro do que a gente tem aqui do orçamento nosso, vou estar 
repassando, é um pedido meu, vai estar fazendo junto ali ao campo, também é um 
pedido meu, um parque que do lado e que o espaço ali dá pra fazer esse parque ali 
do lado, espero, já está em processo de licitação, o projeto já está aqui também, enfim 
dentro, agora dia primeiro fechou, não posso aumentar o meu gasto com pessoal, 
então já consigo ter um parâmetro de devolução de duodécimo, a princípio não faria 
isso, mas assim eu acho que a gente tem que deixar algumas diferenças do lado e 
pensar no bem dos nossos munícipes, eleição é o ano que vem, daí a gente vê o que 
cada um acha o que tem que fazer, o que é melhor pra ele, o melhor pra cidade, enfim, 
isso aí eu já não questiono porque isso aí é parte de cada um, mas eu acho assim que 
continuo com o mesmo pensamento em relação ao duodécimo, quem quiser participar 
das devoluções estarei aberto para vocês irem junto comigo, enfim,  esse projeto não 
é de minha autoria mais é um pedido meu ao prefeito e ele sabe, depois no final desse 
ano vou estar fazendo um relato de todas as devoluções, enfim de todo o trabalho à 
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frente da presidência da Câmara. Então essa questão eu queria deixar bem claro que 
é um pedido meu e a gente vai fazer essa parceria de devolução ao executivo para 
estar fazendo essa construção, porque é sim uma construção, vai fazer do zero lá, o 
campo todo coberto, o alambrado, cercado, iluminado, e com esse parquinho ali que 
vai ser uma benfeitoria no meu modo de ver para as nossas crianças, adolescentes 
muito importantes também. A gente sabe que nossos jovens adolescentes precisam 
também desse espaço aí pra estar exercendo sua atividade física, uma vez que lá no 
nosso Irapé, no nosso distrito tem o nosso campo e a gente sabe das dificuldades que 
está tendo lá, tomara que seja o mais rápido possível resolvido também, a questão do 
nosso campo lá do Irapé. Só mais uma última coisinha, já falei bastante hoje, mais, 
devido a esse tempo que a gente ficou 30 dias em recesso, continuei fazendo a minha 
função de vereador, andando na cidade, vendo as dificuldades, fazendo as cobranças 
que tem que ser feita, dentro do normal de um vereador, prefeito, executivo, legislativo, 
é a função nossa estar fazendo esses trabalhos, pedi também ao prefeito uma atenção 
melhor a nossa vicinal, uma vez que foi melhorado lá a situação, mas sabendo da 
dificuldade  o prefeito disse que tem uma conversa com o nosso governador e que o 
nosso governador tem um trabalho com vicinal não só no nosso município, mas em 
todo o Estado de São Paulo e talvez com uma grande sorte, com grande trabalho, 
tanto do executivo como do setor de planejamento a gente consiga trazer lá para o 
nosso distrito e também para Chavantes essa reforma que é um sonho de todo mundo 
de Irapé e também de Chavantes. É só isso e muito obrigado aos nobres por ter 
deixado eu falar da minha mesa aqui, valeu, muito obrigado. Fez uso da palavra do 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa 
noite senhor presidente, nobres vereadores, público presente e todos os que nos 
assistem via internet. O que eu faço uso da tribuna, primeiramente eu quero agradecer 
ao senhor presidente de forma verbal, eu solicitei a viatura da Casa pra fazer uma 
viagem para a cidade de São Paulo para pleitear e conversar a respeito dos problemas 
do nosso viaduto junto ao deputado estadual Ricardo Madalena, estivemos eu, a 
Shirley, o Douglas gás vice prefeito da cidade de Chavantes, assim já estando lá, já 
aproveitamos para pedir uma emenda da deputada Renata Abreu para  a nossa Santa 
Casa de Misericórdia, fazendo assim a minha parte, eu quero também aproveitar para 
pedir que a secretaria de planejamento e obras faça o empedramento do distrito 
industrial lá do IBC que foi passado a máquina lá e ficou na terra agora, e devido esse 
tempo que está quase pra chuva, vai ficar quase que intransitável sem o 
empedramento lá, porque eles passaram a máquina e ficou na terra viva. E também 
peço aqui, no ano passado eu fiz uma indicação e o nobre vereador Cesar me ajudou, 
reforçou pra que fosse cortada aquela arvore gigante na praça do Expedicionário ali 
na praça da Garota ali, e a iluminação, tem uma outra arvore lá, que está com o 
mesmo problema que teve e assim eu peço o apoio de todos que corte aquela arvore 
para que não aconteça um desastre e plante outra arvores no lugar, tirando aquela 
arvore, plante outra arvore no lugar. E reforçando aqui de novo o pedido do distrito 
industrial, que assim o nobre presidente sempre teve o meu apoio e não vai continuar 
diferente, você continua tendo o meu apoio, tanto lá no campo, ali são amigo seu, 
tanto como amigo meu, e não é questão de voto, o voto pode ficar para vossa 
excelência, e questão eu sou vereador não só de Chavantes, mas do distrito de Irapé, 
das fazendas e então eu faço a minha parte, pedindo pra que faça lá o projeto que o 
senhor pediu lá que seja executado com sucesso, já tem o meu apoio desde já, e é 
só isso. Eu quero agradecer a todos e uma boa noite. Fez uso da palavra no Pequeno 
e Grande Expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente e público que nos assistem via 
internet. Senhor presidente, o que me traz a essa tribuna nessa noite é para comentar 
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alguns projetos, primeiro projeto de minha autoria, o projeto 54, diante de tantas 
reclamações, dos agentes da vigilância que fazem a fiscalização nos imóveis para 
poder verificar se há criadouro de mosquito da dengue, eles encontram muita 
resistência em algumas pessoas e eu não deixam sequer eles entrarem em suas 
casas. Isso é uma total ignorância por parte da população que age dessa forma, 
portanto eu tomei a iniciativa em criar esse projeto que abrange outras questões, como 
por exemplo os vasos em cemitério, que não possuem vazão no fundo, e outros 
também que é elencado no projeto, pra que assim possamos diminuir os casos de 
dengue, e que nesse ano foi um número altíssimo aqui em nosso município, não só 
em nosso município, mas em toda a nossa região. Então não basta apenas nós 
cuidarmos dos nossos terrenos, mas também todos precisam estar atentos com essa 
doença que mata, é um mosquito tão pequeno, mas que causa um grande problema. 
Também com relação ao projeto criado pelo senhor presidente, o projeto 53 que trata 
de estabelecer isenção as igrejas tanto católicas, evangélicas do consumo de água, e 
também na taxa de esgoto e de coleta de lixo, eu não sei, o senhor disse que o prefeito 
autorizou e o superintendente da SAEC também, me estranha porque eu recebi o 
relatório da SAEC informando que eles estão numa situação totalmente delicada e 
esse projeto ele trata de renúncia de receita, então a renúncia de receita deve ser 
olhada com muito cuidado, tendo em vista que até tribunal de contas é muito rigoroso 
em relação a isso, dentro desse projeto, dessa resposta do requerimento que me foi 
enviado eles informam que 76 por cento do valor arrecadado hoje vai só para o 
consumo de energia da SAEC, e 24 por cento do valor serve para cobrir todas as 
demais despesas, portanto eu vejo assim uma situação delicada essa questão, agora 
se realmente há a possibilidade de criar essa isenção, eu sugiro que isso seja 
estendido, estendido a Santa Casa, porque a Santa Casa presta um serviço a 
comunidade, e paga pelo consumo de água. Que seja estendido a APAE que trabalha 
um serviço digno com tratamento de crianças especiais, a Ong dos animais também, 
portanto eu acho assim viável de fato, se for possível gostaria de que fosse incluído 
nesse projeto essa extensão pra que todos sejam amparados. O que seria de grande 
valia, um aparte ao senhor Presidente. Entendo a colocação do nobre, peço também 

a colocação dentro da comissão eles façam essa alteração, essa emenda dentro do 
projeto pra que estenda pra essas duas entidades, acho que são essas, entra a Ong 
também, o projeto é de minha autoria, mas a gente está pedindo o apoio de todo 
mundo, estenda o pedido para as comissões para que coloque as entidades, é 
importante isso, a gente  sabe que a SAEC passa por essa dificuldade, enfim mas se 
a gente também entrar na gestão pensando que a dificuldade que a SAEC está, e vem 
com dificuldade desde quando abriu a SAEC, a SAEC já está com essa dificuldade, 
fui ver também a questão da inadimplência, quase 50 por cento da nossa população 
infelizmente não consegue estar atendendo o pagamento em dia da questão da água 
e esgoto, mas também lembrando aos nobres que o projeto sendo aprovado 
começará a valer desde o 1º de janeiro de 2020 e os valores que os templos e as 
igrejas devem a SAEC tem que ser pago, tem de 2012, salvo engano, os pedidos da 
prefeitura para estar acertando as dívidas, então eu entendo a colocação do nobre, 
até vejo como um ponto positivo, mas mantenho o projeto, em conversa com o prefeito 
como já disse e também com o diretor da superintendência, mantenho esse projeto e 
aceito essa colocação sua com bons olhos e que nossas entidades também, tanto a 
Santa Casa como a APAE e a Ong seja incluída, que eu vejo assim que vai ajudar 
bastante, porque um ano você pensa que não, mas  durante um ano, 12 meses vai 
ajudar, dois anos, cada vez os números aumenta mais, e eu continuo com essa 
mesma opinião, acho que é uma coisa, é importante sim, vejo como importância essa 
colocação do senhor. Só isso. Luiz Filipe de Paula Jacinto. Não sei se o senhor fez 
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levantamento de quantas igrejas tem Chavantes? Presidente. Eles falaram em torno 
de 26, mas não tive, nem eles sabiam a quantidade, mas é coisa de 24 a 26. Luiz 
Filipe de Paula Jacinto. Um aparte ao nobre vereador Hilton Oliveira. Nobres 

vereadores, público presente, senhor presidente, aqueles que nos assiste via internet, 
boa noite. A cerca de 30 a 35 igrejas que nós temos aqui no município, a colocação 
do presidente é muito boa e a sua também é excelente. Eu acho que as entidades 
também têm o direito, se for isento, que todas possa ser, todas as igrejas como as 
entidades, mas é cerca de 30 a 35 igrejas. Luiz Filipe de Paula Jacinto. Obrigado. E 
também gostaria de deixar registrado que eu e o vereador Luis Cesar nós recebemos 
a visita de dois assessores do deputado Luis Carlos Motta que nós trabalhamos na 
eleição pra deputado federal, e como ele está chegando agora no Congresso e já 
disponibilizou pra nós através de uma, incentivo do ministério da Saúde, 100 mil reais 
que já está na conta da secretaria da saúde, pra custeio. E também na oportunidade 
nós pedimos a eles que fosse uma ajuda do deputado no ministério da cidade, pois 
nós temos algumas emendas parlamentares de outros deputados, que salvo engano 
essa emenda é do deputado Capitão Augusto, eu acho que é do capitão Augusto, que 
é o recape asfáltico da avenida Olegário Bueno, da Industria Comercio Chavantes até 
a AABB, a entrada da AABB. Pois ali está uma situação muito crítica, todos que 
passam por ali veem a dificuldade, então conversamos com eles, pra que eles, através 
da assessoria e através de contatos dentro dos ministérios pudessem dar uma ajuda 
para liberação desse recurso. E surpreendentemente em menos de uma semana eles 
conseguiram essa liberação e o dinheiro já está na conta e salvo engano o prefeito já 
iria dar ordem de serviço entre hoje ou amanhã para iniciar a obra que já está licitada 
desde novembro do ano passado. Então é uma grata satisfação essa notícia, e 
também quero aqui agradecer ao prefeito municipal em nome da família pela 
homenagem realizada na inauguração da quadra de vôlei na avenida João Martins 
que foi dado o nome do meu primo Gean Victor de Melo que faleceu. Então fica aqui 
o meu agradecimento em nome da minha família ao senhor prefeito e a toda equipe. 
É só isso senhor presidente, muito obrigado. Presidente: Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o 
intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o 
quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-
se ao processo da Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 55/2019 – dispõe sobre abertura 
de crédito suplementar especial, com recursos recebidos do Ministério da Cultura, no 
valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para reforma e ampliação do 
Teatro do Distrito do Irapé, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 55/2019. Projeto de Lei nº 56/2019 – 
dispõe sobre autorização para assinatura de convenio com a União, visando a 
disponibilização, manutenção e conservação de imóvel para instalação do Cartório 
Eleitoral da 313ª Zona Eleitoral e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis 
das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, com a 
palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres 

vereadores, público presente e aqueles que nos assiste via internet. Senhor 
presidente, é de grande valia esse projeto, tanto que a gente está aprovando e vai 
aprovar em única discussão e votação, mas eu acho também que seria muito 
importante, abrir um pouco essa, pegar um pouco desse gancho desse projeto que ao 
invés das prefeituras, que somos quatro municípios que fazemos parte da zona 
eleitoral, na época de eleição, na época de cadastramento, na época de biometria, 
porque não gastar esse dinheiro no município e fazer uma sede no município pra esse 
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tipo de coisa, para não ter esse deslocamento para Ourinhos, sempre tendo 
deslocamento, sempre tendo que levar gente para Ourinhos, ou então na época 
quando sair os períodos eleitorais, que geralmente as pessoas deixam mais nessa 
época para fazer as inscrições ou então até tirar título, essas coisas, fazer no 
município, seria um gancho nesse projeto de lei da união aí, obrigado senhor 
presidente. Presidente. Lembrando o nobre também, que foi feito isso né Daniel, o 
Daniel fez uma indicação, um pedido lá e não foi possível, eles não acataram esse 
pedido nosso, eles justificaram alguma coisa lá que eu não lembro hoje, responderam 
o requerimento. Mas eu entendo a colocação do nobre, acho que isso seria muito 
importante mesmo, concordo plenamente, só que foi feito esse pedido acho que no 
ano passado, é isso? Ou no ano retrasado, e não conseguimos êxito nisso daí, mas é 
legal a colocação aí, é importante mesmo. Ninguém mais querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 56/2019. Presidente. Não havendo 
mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez 
uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Luis Cesar Pedro 
Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos 
assiste via internet. Senhor Presidente também venho a essa tribuna parabenizar o 
senhor prefeito por mais uma obra que ele concluiu e nada mais justo a homenagem 
que ele fez ao menino Gean, que teve uma morte trágica e acho justa essa 
homenagem, que fique nas nossas lembranças as coisas boas que ele fez em vida, 
seu sorriso, sua alegria, o seu desempenho como profissional, é uma perca muito 
grande, mais resta a gente fazer essas homenagens a essas pessoas queridas que 
fizeram parte de nossas vidas. A mãe está aqui presente, sempre comparece com 
nós, a gente compadece com ela o sofrimento dela e do pai, e da família também, o 
primo está aqui. Senhor presidente, eu pouco tenho, pouco ano de política eu tenho, 
mas eu aprendi com certos políticos veteranos da nossa cidade, que inimigo político 
é inimigo político, e a cobra quando você for pisar nela, não pisa no rabo, pisa na 
cabeça porque senão ela vai te morde lá na frente. E a uns tempos eu vim a essa 
tribuna e alertei os nobres vereadores não falem com esse cidadão que esse cidadão 
grava a conversa de vocês. Ele não tem caráter, ele já vem mostrando isso aí há anos, 
e vocês com todo o respeito eu acho que foram infantis nessa situação, porque? A 
murmúrios que ele tem um áudio na mão no qual alguns já ouviram, e não ouvi ainda, 
dizendo que na eleição da presidência da Câmara, o nobre, o presidente, vossa 
excelência foi eleito, teve ameaça aos dois nobre vereadores, e teve tentativa de 
suborno. Olha veja lá, quem não votou para o senhor na eleição para presidente, foi 
eu, o Filipe, o Maicon e a Shirley, então o que quer dizer esse suborno e essa tentativa 
de ameaça? Eu quero saber. Não estou fazendo acordo não, não faço acordo com o 
demônio, eu tenho Deus no coração, mas eu faço acordo pra que esse cidadão que 
sempre fez as suas denúncias seja homem de trazer esse áudio, pra mim ver, que eu 
vou levar a frente, não precisa ele levar na polícia federal não, eu vou correr atrás, eu 
quero saber quem ameaçou o nobre vereador, eu quero saber quem ofereceu propina 
para o vereador votar em quem, porque fica uma situação difícil, situação ruim, mas 
nessa eu quero ver se ele vai trazer esse vídeo aqui, esse áudio, perdão, porque eu 
vou levar pra frente, porque eu nunca ameacei ninguém, eu não tenho dinheiro pra 
dar dinheiro pra ninguém, e aí surgir esses assuntos, aí fica aquele ponto de 
interrogação. Será que nós quatro somos capazes de fazer isso? E se foi alguém, vai 
ter que pagar, porque vai ter que provar também, de um jeito ou do outro, as provas 
vão ter que cair, se quando chamados vão ter que ter provas naquilo que falaram, 
porque senão não se fala mais em política porque isso aí é um descaso, isso aí está 
colocando em dúvida a atitude de nós vereadores, não sei de onde veio, de onde vem, 
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mas quer vão ter que provar de onde veio isso aí de uma forma concreta, veja bem, 
que venha, traga o áudio, se for verdade, nós vamos levar até o fim, se não for que 
morra por aí, não tem problema nenhum, mas eu sempre avisei, esse senhor não é 
de confiança, esse senhor não é de confiança. Agora eu o desafio mais uma vez, 
dentro da Câmara, em qualquer Câmara, câmera, perdão, que ele traga esse áudio 
pra gente investigar, porque eu nunca deixei de ser verdadeiro, já tive pessoas que 
falaram aqui dentro que não confiavam em mim, mas nunca fui infiel com ninguém 
daqui de dentro, nunca. Sempre falei a verdade, tanto é que arrumei até processo na 
justiça já, mas falando a verdade, falando aquilo que eu sinto, não faço nada pra 
agradar ninguém, quando eu falo do lixo da cidade, eu falo de uma maneira para 
aquelas pessoas que fazem isso, para as pessoas que não fazem isso, acabou, não 
tem problema nenhum, mas hoje além de lixo estão colocando fogo ainda gente, está 
difícil, nós estamos numa época de seca, “ah tá o vereador meteu o pau na 
população”, não, não meti o pau na população, eu estou falando simplesmente 
daquelas pessoas que fazem isso. E isso é desumano, isso a gente aprende de berço, 
é educação, nós temos que ser cobrado sim, mas nós somos cobrados as vezes 
também de coisas que não chegam até o nosso alcance, muitas pessoas, várias, 
cobram os nobres vereadores, mas gente nós não temos que chegar e falar amém, 
bé, bé, bé, e ficar com pi pi pi, e ficar com medo de perder voto na próxima eleição. 
Nós temos que fazer o que nós temos nesses quatro anos, falta um ano e meio ainda 
pra gente fazer, o que vier em 2020 vai ser consequência do que nós fizemos agora, 
vamos parar com esse negócio de abraço, aperto de mão, beijo no rosto, só pra fazer 
política, vamos ser verdadeiro, vamos falar um bom dia com alegria, vamos falar um 
boa noite com alegria, sem interesse nenhum. Nós vamos precisar dos votos se a 
gente for pré-candidato, se a gente é pré-candidato, quem vir de fora também vai 
precisar de voto, gente, mas a política tem que ser mais verdadeira, tem que ser mais 
transparente e também não concordo com esse negócio de vidinho nas redes sociais 
não de um, de outro, de prefeito, pra mim pouco importa isso aí, nunca fiz e não vou 
fazer. Eu acho que isso aí a gente tem que procurar solução, não apresentar o 
problema, porque apresentar o problema é fácil senhor presidente, nós temos que 
conseguir a solução, nós temos que ir na doença, nós temos que ver onde é que está 
essa doença pra cortar esse mal pela raiz. E nesse dois anos e meio que nós 
estivemos aqui nós trabalhamos sim os nove, quando as vezes a gente vota projeto 
aqui, a gente não está votando a favor do prefeito, nós estamos votando a favor da 
população, a favor da cidade, não é por isso que eu sou a favor do prefeito, o nobre 
vereador Daniel é contra, o presidente da Câmara é a favor, o outro é contra, não 
existe nem pró nem contra, quando a gente vota, a gente vota pensando na 
população, e nós fizemos isso nesses dois anos e meio. Então quando as pessoas 
me questionam você é do lado do Burguinha? Não, eu sou do lado da população, e 
todos os projetos que veio aqui ninguém pode se falar, porque todos foram 
elaborados, foram estudados pelas comissões, e foi aprovado. Obrigado senhor 
presidente, e que os nobres vereadores não me levem para o lado contrário, como eu 
sempre falei para vocês a gente sai daqui a gente é amigo a mesma coisa. Só que 
vocês foram infelizes nessa posição, porque eu avisei, esse cidadão faz esse tipo de 
coisa, e eu tenho certeza que ele fez, porque tem gente que confirma que já ouviu 
esse áudio, então que traga, traga para ser investigado. É só isso senhor presidente, 
obrigado. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton 
Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, público aqui presente e aqueles que 

nos assistem via internet, boa noite. Mais uma vez eu não posso deixar de agradecer 
a Deus pela oportunidade que ele me concede de estar mais uma vez aqui 
representando o munícipe e trabalhando pelo mesmo. Senhor presidente aqui 
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também não posso deixar de parabenizar o prefeito Serginho da cidade de Ipaussu  o 
qual dia vinte de julho ele reinaugurou a praça da Bíblia e ali juntamente com os 
vereadores, a Rosinha, Ivete e o Pelezinho e também o conselho de pastores, o 
presidente pastor Luciano e também o grande evento com a cantora Bruna Carla, 
tivemos cerca de oito a dez mil pessoas ali e foi coisa linda, então deixo meus 
parabéns ao prefeito, ao vice prefeito Tião pela iniciativa e pelo trabalho. Senhor 
presidente também quero deixa aqui registrado falando um pouco sobre nosso teatro 
municipal, a qual mais uma vez está aqui o pedido sobre o projeto do senhor prefeito 
e acredito que agora possa ser realizado essa reforma que é tão sonhada pelos 
nossos munícipes do distrito de Irapé, tendo em vista que a população de Irapé fazem 
seus eventos no pátio da escola e falamos isso com tristeza por que temos um teatro 
ali centenário e acredito que será reformado, acredito que a população vai ter seu 
próprio lugar para fazer seus trabalhos, seus eventos e citando por que já tive a 
oportunidade de ir em alguns eventos ali tanto aprendiza algumas profissões e 
também fui em alguns bailes e também alguns casamentos, Senhor presidente o que 
também me deixa muito feliz é esse projeto que o senhor citou aqui sobre um campo 
ali em nosso distrito de Irapé, o projeto nº 57/2019, fico muito feliz com isso, tenho 
certeza que a população de nosso distrito merecem, a população merece, as crianças 
merecem também, tendo em vista que as crianças que moram na rua que foi citado 
aqui, rua Joao Albano, brincava na rua e um munícipe com toda dificuldade colocou 
dois paus lá para que tirasse as crianças da rua, e isso alegra muito meu coração e 
complementando aqui senhor presidente que possa também ter uma academia ao ar 
livre, tivemos ali no distrito de Irapé, foram colocados em algumas partes, mas foi 
colocado em frente de um bar e as mulheres não vão fazer exercícios na frente de um 
bar, não é possível isso, então reforçando esse projeto se for possível que também 
possamos complementar com uma academia em ar livre. Quero agradecer também a 
secretária de educação Sandra de Paula que tem nos atendido da melhor forma 
possível, estive esses dias conversando com ela sobre um projeto que veio ao meu 
coração e que quero implantar com as crianças ali do nosso distrito de Irapé, um 
projeto muito bom e que estou tendo apoio de alguns empresários, estive conversando 
com a Sandra e que foi muito atenciosa comigo, me atendeu da melhor forma possível 
e acredito que esse projeto vai sair do papel, vai beneficiar muitas crianças ali em 
nosso distrito e reforçando aqui sobre o que o nosso vereador citou aqui, falando sobre 
ameaça, não tive nenhuma ameaça senhor presidente, se eu tivesse alguma ameaça, 
alguém me ameaçando naturalmente eu iria a delegacia e expor a situação, mas eu 
vejo aí o nobre vereador tentando nos defender, eu agradeço pela defesa, mas não 
tive nenhuma ameaça, tenho feito meu trabalho como vereador, tenho fiscalizado e o 
prefeito gostando ou não eu tenho feito meu trabalho, fui colocado por Deus aqui  e 
eu quero dizer como que foi por Deus senhor presidente, estive vinte dias de 
campanha um filho do distrito de Irapé, estava trabalhando na cidade de Piracicaba, 
contei essa história para o Daniel já a muito tempo, vinte dias de campanha, sem 
nenhum dinheiro no bolso e aqui quem me colocou foi Deus, e quem vai me tirar daqui 
é Deus. Então senhor presidente, eu agradeço pela defesa do nobre vereador, mas 
se eu tivesse sendo ameaçado com toda certeza eu estaria na delegacia falando 
dessa ameaça. Então eu não vejo porque estar levantando essa hipótese, eu não vejo 
porque, mas porque foi o Senhor que me colocou, Deus me colocou aqui e só ele 
pode me tirar daqui e eu honro, eu luto para honrar o meu Deus, o qual eu tenho 
confiado, o qual eu tenho trabalhado. Fico feliz pela sua iniciativa de isentar algumas 
igrejas e a colocação do Filipe de algumas entidades, fico muito feliz com esse projeto, 
espero que vai passar pela Câmara, eu acredito nisso, porque o que nós fazemos, 
lutamos por nossos munícipes aqui e o bem-estar do nosso munícipe. Eu também 
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quero deixar aqui o meu agradecimento ao doutor Sinval que é o deputado do Daniel 
Belizário, da Shirley também, que esteve ali na cidade de Ipaussu nesse evento com 
a cantora Bruna Carla, ali estive conversando um pouco com o doutor Sinval e temos 
alguns projetos aí, o Daniel que vai estar passando depois mais pra frente. Não posso 
deixar de agradecer também ao vice-prefeito Douglas do gás onde estivemos dia 22 
de julho na cidade de Bernardino, onde fazendo uma aliança com o deputado federal 
Vinicius de Carvalho onde prometeu estar nos ajudando com mais emendas, já vamos 
mandar emenda para a Santa Casa, mas aí vai estar nos ajudando, essa semana 
estarei me reunindo com a assessora do deputado e ali vamos tratar de alguns 
assuntos para a melhoria do nosso munícipe, tanto do distrito de Irapé como também 
aqui na cidade de Chavantes. Reforçando também senhor presidente sobre a nossa 
vicinal, estive eu passando esses dias ainda a munícipes que faz suas caminhadas e 
ainda o perigo é grande, eu não sei como o senhor disse que o prefeito está esperando 
uma verba do governo estadual, mas eu acredito que possa vir e é muito bom para os 
nossos munícipes, mas que possa dar uma melhorada ali, eu acho assim senhor 
presidente se essa verba vir em outubro do ano que vem, essa rodovia vai ficar a 
mesma coisa? Vai ficar da mesma forma, então não é possível isso. Eu como 
vereador, representante dos munícipes do distrito do Irapé, como também aqui no 
distrito de Chavantes, estou cobrando mais uma vez, vou continuar fazendo meu 
trabalho, fazer vídeo ou não, mais eu estarei representando os meus munícipes, goste 
quem quiser, quem não gostar não goste, mas meu trabalho será realizado aqui no 
distrito de Chavantes, no município de Chavantes como também no distrito de Irapé. 
Cada um tem a sua forma de trabalhar, eu respeito da forma do Daniel trabalhar, 
respeito a sua forma de trabalhar, respeito a forma dos nobres vereadores trabalhar, 
a minha forma de trabalhar é essa, então acredito que o nobre vereador respeita a 
minha forma de eu trabalhar também. Senhor presidente, muito obrigado, por 
momento é só isso. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no próximo dia 12 de agosto de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........... 
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